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CERT工FICACION

La Infrascnta Secretana MumcIPal de esta cludad, POr este medlO CERTIFICA EI ACTA No 15 de

SESION EXTRAORDINARIA de宣dia mer∞1es ocho (8) de mayo del a育o dos mll dleCmueVe (2O19), que

lltera血ente dlCe ACTA No. 15.- Reumdos en el Sa16n de SeslOneS del PalacIO MumcIPal - En la cludad

de La Celba, Departamento de Atlalltlda a las nueve y vemtlOCho de la mafiana del dia m16rcoles ocho (8)

de mayo del afio das mll dleCmueVe (2019), Celebr6 Ses16n Extraordimna La Honorable Corp。raC16n

MunlCIPal b劃o la Presldencla de la LICenClada Alba Estela Zepeda PmtO AIcalde por Ley’COn aSIStenCla

de les Sefiores Regldores por su orden lO Oscar Moreno M擁a’2O Gustavo AIonso Inas Inas’4O Alberto

丁os6 Reconco Torres, 7O Gemin L∞nel CnⅨ Paz, 8O MauncIO CallX Ceballas, 90 Alba Ruth Zavala Inas.

10O RICardo Adolfo Azcona Sinchez.- Presentes tamb16n el LICenClado Jos6 Antomo Rrvera AudltOr

MumCIPa工el Abogado Henry LuJan Asesor Legal, aSmlSmO el Sefior Oanan Suazo Mlembro de la

ComlS16n Cludadana de Trausparencla MumcIPal - Estuvleron auSenteS COn eXCuSa∴el Se育or AIcalde

M皿CIPal Jerry FrancISCO SablO Amaya y la Regldora 6O Emely Mabel Pdez Flguerca - Todos ante la

Abogada Wanda Arguefa Secretarla MumCIPal que da fe - Se procedr6 de la slgulente manera lO.-

Comprobac16n del qu6run - 2O.- Invacac16n a DIOS - 3O.- Ape血a de la Ses16n por la Licenciada ALBA

ZEPEDA AIcalde por Ley - 4O.- Lectur{らdiscus16n y aprobac16n de la Agenda - En este punto La AIcalde

DOr LeV Alba ZeDeda Propuso tratar las temas de los caballlStas y la canc16n del Camaval del afro 201 9 -

馴Re壷dor Gustavo皿as Suglere que PrmerO Se trate el tema de la problematlCa energetlCa - Discutida

la agenda fue aprobada por unammidad- 50・- Excusas de los Muembros de La Corporac16n MumCIPal - 6O.-

PUNTOS UNICOS A TRATAR a.) Problematica ene軸!ctica de lai Ciudad de La Ceiba - Hace usIO de

la palabra ha Licenciada Alba ZeDeda AIcalde DOr LeV Expomendo que hubo reun16n en la C壷nara de

ComercIO e Industm de At15ntlda (CCIA),yO aSISt( en representac16n de ustedes, me hublese guStado que

me hubleran aCueIPado, Pero Pldo dlSCulpas fue la C誼lara de ComercIO e IndustrlaS de Atlantlda que me

∞rrVOco y lo hlZO POr la noche a esa de las 9 25 pm ’eStamas atraVeSando por una dlficll sltuaC16n ya

nuestra cludad no aguanta, ConO Corporac16n debenos ermar un pronunclamentO fuerte - EI Regidor

Mau「icio Calix Infoma que no fumos mvltados, des∞nOCia la conferencla de Prensa que dlO la Cinlara

de (fomercIO, aqui el problema es la t6rmca, nO hemos aprobado por falta de prooedlmlentO - EI GoblemO

oree que tenemos todo soIventado y cuando se les conv∞O al prmer Cablldo AblertO a la Socledad CIⅥl

no fue, neCeSltamOS la presencla del Gerente de la Empresa NacIOnal de Energia E16ctrlCa y del Presldente

de La RepbbllCa, VemmOS COn ese PrOblema desde el afio 2O13 - EI Regido「 Gcrmねn C「un IndlCa甲C

esta de acuerdo con lo expresado por el Regldor MaurlCIO CallX. que nOS hubleSen COnVOCado con dos (2)

dias de antenorldadつes皿PrOblema a mvel nacIOnal, POdemos reunlmOS Con las Fuerzas VIVaS, Socledad

CIVll, Camara de Comerc10 y Otras Cinaras ya que ellas son el motor de esta cludad, todos estamos

sumendo esta problematlCa, debemos escucharlos y tomar una decIS16n en conJuntO ya - EI Regidor

Gustavo Irias Expresa que como autorldades, que Vaya el Sefior AIcalde con su Corporac16n MumcIPal a

la cludad de Teguclgalpa y hagamos una clta COn el Sefior Junn Orlando Hemねdez Presldente de

Honduras y llamamos a la Socledad CIⅥ上EI Re出dor Oscar Moreno Expone que tlene conOClmlentO

que es por falta de planlficac16n por la sltuaC16n del combustlble, perO POr SltuaCIOneS legales de la

Empresa El誼nca de Honduras qEH) 1a llCltaC16n no se pudo hacer, Slendo esta la foma IegaI para

hacerlo a la Empresa NaclOnal de Encrgia E16ctnca, la山llCa Salldひcs un Deorcto de Emer呂enCl@, quC d

Presldente Ya lo正皿o pero nadle Sabe d6nde estd el nudo y que no hay suficlente Carbu「ante a‘直en la



MUN量C喜I'AL案IRAI) DE LA CE量I]A

DEPARTAIVIENTo DE SEcRETARIA MUNICIPAし
cORREO ELEcTRON-c〇号詫詫葦諾謀議潜紆! / c恥し飲9810・2e53

Cludad de La Celba y sI POdemos presIOnar ∞n Ce宣endad la entrega del combustlble, eS un aSuntO legal -

IJa Lkencl種d種A喜ha Z庫tedr AuIc±lIde lro「 IJry Manl触t6 que es correcto lo que acaba de cxp「閥「 el

Re如or 。scar Moreno - EI Rerido「 A喜b.erto ReooIreO Se lncorPOr6 a la seslch a la亀9'47 am-型

Reddor M書山c10 C仙血ina que hablo ∞n personas del GoblemO que∴son lmpertantes y me

aseguraron que ya tenian resuelto el problema y no fue as上EI Regidor Gustavo Ilrias Expresa que esta

CrlSIS nO la generanos nosotras - EI Reridor Oscar Moreno Suglere que Se haga un comumcado a la

Cludad, el cual se lee a contmuac16n La Corporac16n MunlCIPal de La Celba por este medlO COm皿Ca al

Pueblo Celbefio en general que en ses16n Extraordmana de Corporac16n MunlCIPal celebrada el dia

m6rcoles ooho (8) de mayo del presente afio’se aCOrd6 reallZar un Vl叩a Teguclgalpa lo mas pronto

POSlble con el propdsltO de reumrse ∞n el Preslderite de La RephbllCa Abogado Juan Orlando Hemindez y

el h′血stro de Energia IngenlerO Roberto Ordohez para exlglr Puntua血ente se nos resuelva la crlSIS

energ6tlCa que atravleSa la cludad de La Celba, ya que ha causado un severo dafio a la economfa de la

Cludad.- Por la Corporac16n MuncIPal firmanos Ios abap presentes a los ocho dias del mes de mayo del

afio 201 9 - Alba Zepeda AIcalde por Ley’y los Regldores Alberto Reconco, Gustavo Ims, MauncIO CallX,

RICardo Azcona, Ciscar Moreno, German Crur y Alba Zavala - Aparte del con皿Cado tanb16n dlalogaran

∞n los DIPutadas en la cludad de La Celba o en la cludad de Teguclgalpa para resIOIver esta s血ac16n lo

antes poslble y asf exlglr al Presldente de La RepbbllCa - b.) DE LOS L[CENCI

Y M|LⅢON SANTOS.- DⅡuCTOR Y SUB D皿ECTOR DE LA UNIDAD DE TURTSMQ

弧JNICIPAL Y HL ENG即ⅦERO SA亡JL SAI.GADO GERENTE MUNECIPAL- (ASUNTO:

AmICACI(〕N DE IA PI」AZA DE IA FERIA rsDRA ‘JUEGOS MECÅNTCOS)上皇

IJcencIa心Alb. Zelrda AIc種Ide I)0「 Le▼ Da la mds cordlal ble恥mda a lo3 ∞n-Pareelentes y eXPreso

que el Sefior Montoya Agullar le com皿… que nO Vendra con sus 」uegas meC血COS a PreStar SuS ServlCIOS

de recreac16n y drvers16n a esta cludad - EI Re壷Ior Oscar Moreno Sugm6 que se hlClera un Conumcado

en donde La Corporac16n sollClta a los mlembras o a los representantes del Departamento de Tuusmo que

a partlr de este afio gestlOnarまn nuevas 」ueges meCanlCOS Para el afio 2O20 - La Regidora AIba Zav垂Se

mcorpor6 a la ses16n, Slendo las lO 22 a m - Numeral I.) E!:Re岬

de mocich lo si釧iente Que el desfile de las carrozas y ∞mParSas se efectde como tradl。1。n。Im。nte Se ha

reallZado es decmnClando su recomdo de Sur a Norte - DICha moc16n fue seeundada por las Regldores

Gustavo Ims y RICardo Azcona 〇人mplinmente∴anallZada y disc血da La IIonorable Corp。rac16n

M皿CIPal por mayoria ACOR]to: Aprobar que el desfile de las carrozas y coraparsas se efectde como

tradlCIOnalmente se ha reallZado’POr lo tanto las carrozas’COmParsaS y demds que partlCIParan∴el dla

S牝edo vemtlCmCO (25) de mayo del presente afio, en el Gran Camaval htemacIOnal de la AmlStad harin

Su reCOmdo de Sur a Norte - La L鵬mlada Alba Zepeda AIcalde por Ley y los Regldores Oscar Moreno,

Gustavo InasブRICardo Azcona’Alba Zavala y Ma皿CIO C猫x votaron a favor de la presente resolue16n-

Les Regldores Alberto Reconco y Gemdrl Cn厳VOtarOn en COntra de la presente resoluc16n - Se lnStruye a

la Secretana M皿CIPal certificar el presente punto de Acta a los Departamentos de AIcaldia, Umdad

TuristlCa MuncIPalJustlca M皿CIPal’PollCia M皿cIPal’RelacIOneS P皿cas y a los mteresados para su

conoclmento y fines conslgulentes -　EL PRESENTE ACUERDO QUEDA APROBAIro Y

RATIFICAIro DE CONFORM工DAD CON EL ARTicI几O 36低EFORMADO MEDIANTE

DECRETO 127-2000) DE LA LEY DE MUNECIPALIDADES VIGENTE.-Numeral皿)堅
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±虫ICiada Alba Zel)eda AIcalde DOr Le▼・ DreSenta la si帥iente resol重出Que la canc16n oficlal del

Camaval para contlnuar COn el homenaye al Cantautor Celbefio Gu111emo Anderson se deslgne ・Th se

A!egra Cuando LIegai e! Carnava!,, - Suficientemente anallZada y dlSCutlda La Honorable Co即rac16n

MunlCIPal por unanlmldad ACORDd: Nombrar la canc16n ofrolal del Camaval ・・E皿se Alegra Cuando

L萱ega∴e看Carnaval,, del Cantautor celbefro GulIlemo Anderson para el afro 2019 - Se lnStruye a la

Secretarla MunlCIPal certlficar el presente p皿tO de Acta a los Departamentos de AIcaldia,皿dad

TuristlCa MunlCIPal, JustlCla f血nlCIPal, PollCfa MunlCIPal, RelacIOneS P皿cas y a los lnteresados pard Su

COnOClmlentO y fines conslgulenteS - 7O.葛No hablendo mate que tratar se cerr6 1a ses16n a las once y tres

mlnutOS de la mahana - FIRMA Y SELLO - ALBA ZEPEDA PINTO - ALCALDE POR LEY - FIRMA

Y SELLO - WANDA ARGUETA ORTEGA - SECRETARIA MUNICIPAL - ・・ES CONEORME 。ON SU

ORIGINAL,, - Extend宣da en la cludad de La Celba’Atldntlda a los clnCO dfas del mes de 」unlO del afro dos

m11 dleCmueVe 〇二二二====二==二==二二====二==二===二二二====二==二二二=二二====二二=二===二==


